
Курс №1 “Ключові питання практики ведення бухгалтерського обліку
об’єктів оcновних засобів”

1. Первісне визнання об’єктів основних засобів.
1.1. Об'єкт основних засобів.
1.2. Класифікація основних засобів.
1.3. Оприбуткування та введення в експлуатацію об'єктів основних засобів:
1.3.1. Придбаних за плату (загальний та спеціальний фонд бюджету);
1.3.2. Отриманих безоплатно від фізичних та юридичних осіб;
1.3.3. Отриманих за операціями з внутрішнього переміщення в межах органу, 
уповноваженого управляти об’єктами державної (комунальної) власності;
1.3.4. Вироблених власними силами;
1.3.5. Виявлених як лишки при інветаризації.
2. Амортизація основних засобів.
2.1. Методи нарахування амортизації.
2.2. Нарахування амортизації на безоплатно отриманні основні засоби.
2.3. Нарахування амортизації на основні засоби, які виникли при проведені поліпшення 
об'єктів оренди.
3. Оцінка після первісного визнання та переоцінка основних засобів.
3.1. Поліпшення та утримання об'єктів основних засобів (капітальний та поточний ремонти).
3.2. Реконструкція (реставрація), модернізація, добудова, дообладнання об'єктів основних 
засобів:
3.2.1. Підстави для відображення в бухгалтерському обліку;
3.2.2. Виведення і введення в експлуатацію об'єктів основних засобів;
3.2.3. Розрахунок амортизації до і після поліпшення об'єктів основних засобів.
3.3. Переоцінка об'єктів основних засобів:
3.3.1. Підстава проведення переоцінки об'єктів основних засобів;
3.3.2. Визначення індексу переоцінки ;
3.3.3. Переоцінка об'єктів основних засобів якщо залишкова вартість дорівнює нулю;
3.3.4. Відображення результатів переоцінки в бухгалтерському обліку та фінансовій звітності.
3.4. Ліквідаційна вартість об'єктів основних засобів.
4. Вибуття об'єктів основних засобів.
4.1. Ліквідація об'єктів основних засобів:
4.1.1. Відображення в бухгалтерському обліку операцій з ліквідації об'єктів основних засобів;
4.1.2. Оприбуткування об'єктів основних засобів та запасів, отриманих при ліквідації.
4.2. Безоплатна передача об'єктів основних засобів.
4.3. Продаж об'єктів основних засобів
4.4. Відображення в бухгалтерському обліку нестач об'єктів основних засобів.

* Для запису на курс заповніть заявку на сайті за посиланням: https://pfa.com.ua/podgotovka-
byudzhetnyih-buhgalterov


